

Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon
igazgatójától
3100 Salgótarján, József Attila út 2.

Szám: 40686/2009.

Javaslat
a Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon által
tehetség gondozás témakörben benyújtani kívánt pályázat
benyújtásának jóváhagyására

Tisztelt Közgyűlés!

A Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon kiemelt figyelmet fordít a halmozottan hátrányos helyzetű és a sajátos nevelési igényű tanulók integrált nevelésére, oktatására. A 2009/2010-es tanévben két nagyobb pályázat jelentős többletforrás bevonásával, tanártovábbképzések és új módszerek kidolgozásával, bevezetésével segíti a rászoruló tanulók integrált nevelését. A nevelő-oktató munka jelentős területe a tehetséges gyermekek és fiatalok megtalálása, valamint lehetőség és segítség nyújtása tehetségük kibontakoztatása érdekében. Ennek első lépéseként a Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon bekapcsolódott a Nemzeti Tehetségsegítő Tanács által meghirdetett Tehetségpont programba. A nyár folyamán pályázati kiírás jelent meg a Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében a „TÁMOP 3.4.4/B/08/1- Országos Tehetségsegítő Hálózat kialakítása – Magyar Géniusz Integrált Tehetségsegítő Programban” címmel. Az intézmény nevelőtestülete úgy gondolja, hogy élni kíván az adódó lehetőséggel és a cél érdekében be szeretné nyújtani a pályázatot, melyhez a Tisztelt Közgyűlés támogatását kéri.

A pályázaton elnyerhető támogatás legfeljebb 10 millió forint, melyhez önrészt nem kell biztosítani. A megvalósítandó projekt tartalmi elemei: városi **Tehetség Nap szervezése** gyermekprogramokkal, valamint a tehetségfejlesztés témában **megyei konferencia** rendezése. Ezekre a programokra a határon túlról is várunk vendégeket, hiszen felvettük a kapcsolatot Rimaszombaton működő tehetségponttal is.

A projekt megvalósításával lehetővé válik a **tanácsadói szolgáltatás**, új kezdeményezések elindítása, ösztönzése, valamint egy olyan **komplex tehetségfejlesztési adatbázis létrehozása**, amelyet bármely tagintézményben dolgozó pedagógus fel tud használni a mindennapi munkája során a tehetséggondozási feladatok megvalósításához. A létrehozandó adatbázis egy **módszertani kelléktár**, amely tantárgyanként, műveltségi területenként tartalmaz feladatokat a tantervi követelményekhez hangolva, maximálisan figyelembe véve a

gyermekek érdeklődési körét és a komplexitást, ami a tantárgyi kapcsolatokat hordozza magában.

A Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon a pályázatot konzorciumban a Gyermekekért Baráti Kör civil szervezettel kívánja benyújtani.

Tisztelt Közgyűlés!

A pedagógusok által pályázati célként felvázolt és megvalósítani kívánt programok a kidolgozandó **feladatbank, a konferencia és a gyermekprogram** hozzájárulhat pedagógiai tevékenységünk sokrétűségének és színvonalának növeléséhez, valamint újabb anyagi támogatás megszerzéséhez. A program továbbfejlesztéséhez várhatóan újabb pályázati források válnak majd elérhetővé. Kérem a Közgyűlést, hogy az alábbi határozat meghozatalával támogassák a lehetőségek megteremtésének szándékát.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyólag támogatja a Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon „TÁMOP 3.4.4/B/08/1- Országos Tehetségsegítő Hálózat kialakítása – Magyar Génius Integrált Tehetségsegítő Programban” című pályázat benyújtását.

Felelős: Simon Tibor igazgató

Határidő: értelemszerűen

Salgótarján, 2009. szeptember 17.

Simon Tibor
igazgató